



掌上济宁 手机APP



济宁日报 微信公众号

全面推进乡村振兴

从“一块田”到幸福家园

本报通讯员 渠福荣 李亚芳

一片生机勃勃的“一块田”不仅是乡村振兴的生动实践，更是村民幸福生活的源泉。

多元融合兴产业 使“一块田”生根开花

姚村镇毕家村大力发展乡村产业，推动

乡村产业深度融合发展。统筹打造“1+5+1”农文旅融合发展“一块田”运营模式，即1个共富公司统领、5个“一块田”产业板块。

毕家村率先成立了“富之民”强村共富公司，探索“土地租金+二次分红”的分配模式。

惠及民生优服务 让“一块田”滋润民心

毕家村的实践证明，乡村振兴不仅仅是经济的增长，更是环境的优化和民生的改善。

通过线上联络共同来赏花、采果、垂钓、品美食，实现了休闲文旅与民生服务的有机结合。

“我们毕家村乡村振兴的经济成效日益显现，村集体为村民办实事的底气也更足了。

从“一块田”到幸福家园，毕家村用实际行动诠释了乡村振兴的深刻内涵。

陵城镇 共建共享 加“数”前行



数字强省宣传月“问需于民”主题宣传活动现场

本报曲阜讯(通讯员 王成慧)“我们正在进行数字宣传月活动，想听一听咱们群众的建议。

近日，陵城镇在蓼河古街开展数字强省宣传月“问需于民”主题宣传活动。

今年以来，陵城镇积极推进数字政府建设，通过数字赋能不断推动智慧社区建设。

鲁城街道

“两弹一星”精神宣讲 走进社区暑托班

本报曲阜讯(通讯员 韩歌 梁思运 陈玉婷)“全世界被你点亮，追着梦燃烧，青春的身影终将一路闪耀……”

为弘扬“两弹一星”精神、爱国主义精神，传递科学探索的力量，鲁城街道以社区暑托班为平台。

“两弹一星”精神是中华民族宝贵的精神财富，它激励着一代又一代中国人为了祖国的繁荣富强而奋斗。

曲阜市将继续加深校地合作，以实际行动为驻曲高校学子提供更多的宣讲平台。

王庄镇

条条柏油路 架起干群“连心桥”

本报曲阜讯(通讯员 苗乐 董文宇 李晓哈)盛夏时节，曲阜市王庄镇孟李村道路施工现场一片繁忙景象。

王庄镇孟李村立足村情实际，围绕群众反映突出的道路破损问题，主动作为，积极对上争取资金。

“原来的路由于硬化时间早，路面存在一定程度的破损，村民出行特别不方便。”

今年以来，王庄镇孟李村深入开展解忧百家事活动，梳理为民办实事事项20余项。

“民有所呼，我有所应”，王庄镇深化“解忧百家事”活动，聚焦产业发展、民生工程、人居环境、精神文明等方面。

一馆藏千年 家风润心田

本报通讯员 刁丽阳

盛夏天晴，万里无云，在曲阜市防山镇钱家村，立于村口的“景行行止”的人村牌坊吸引着来往路人的眼球。

为了让好家训世代相传，让好家风引领乡村新风气。

近年来，小雪街道充分发挥深厚的历史文化底蕴优势。

武家村深入开展“信用+志愿服务”活动，积极引导群众参与，创新打造“相约黎明”

武家村深入开展“信用+志愿服务”活动，积极引导群众参与，创新打造“相约黎明”

武家村深入开展“信用+志愿服务”活动，积极引导群众参与，创新打造“相约黎明”

武家村深入开展“信用+志愿服务”活动，积极引导群众参与，创新打造“相约黎明”

武家村深入开展“信用+志愿服务”活动，积极引导群众参与，创新打造“相约黎明”

武家村深入开展“信用+志愿服务”活动，积极引导群众参与，创新打造“相约黎明”

武家村深入开展“信用+志愿服务”活动，积极引导群众参与，创新打造“相约黎明”

武家村深入开展“信用+志愿服务”活动，积极引导群众参与，创新打造“相约黎明”

本报曲阜讯(通讯员 王裕虎)“到了暑假，孩子们就喜欢三五成群结伴去河边玩耍。

随着天气转热、雨季来临，溺水事故进入易发期、高发期。

活动中，志愿者们向居民发放防溺水宣传单，围绕“防溺水六不准”原则。

此次活动的开展，不仅加深了居民和未成年人对防溺水知识的了解。

本次活动，不仅加深了居民和未成年人对防溺水知识的了解。

本次活动，不仅加深了居民和未成年人对防溺水知识的了解。

本次活动，不仅加深了居民和未成年人对防溺水知识的了解。

本次活动，不仅加深了居民和未成年人对防溺水知识的了解。



炎炎夏日，瓜果飘香。在曲阜市息陬镇三张村农业合作社里，新品种金火龙果陆续成熟。

小雪街道 诚信文化绘出基层治理“新图景”

本报曲阜讯(通讯员 谢婉莹)“这瓶洗衣液在超市要卖几十块钱。

武家村深入开展“信用+志愿服务”活动，积极引导群众参与，创新打造“相约黎明”

国防双拥宣传教育

书院街道 一人立功 全家光荣

本报曲阜讯(通讯员 陈倩)“孩子在部队中能够取得这样的成绩，离不开党和政府的关心与培养。

书院街道始终把拥军优属工作放在重要位置，坚持开展各种形式的宣传教育和实践活动。

在邻里乡亲的祝贺和见证下，慰问组一行分别来到孔国强、林红梅、孔祥健、宋纯光、杨志洪等同志家中送去喜报及慰问金。

市退役军人事务局联合书院街道退役军人服务站、书院街道武装部到书院街道丰家村为功臣丰冲的家庭送去了立功喜报。

当天下午，送喜报队伍拉起醒目喜庆的横幅，带着满满的祝福和敬意来到了丰冲家中。

此次送喜报活动，让军人和军属充分感受到党和政府的温暖关怀，提升军人的幸福感和荣誉感。

他们为国家和人民作出的贡献，并关切询问立功军人家属的身体状况和生活情况。

他们在建军节期间送喜报，既能巩固现役军人扎根部队建功立业的决心。

他们在建军节期间送喜报，既能巩固现役军人扎根部队建功立业的决心。

慰问组成员还与军属们进行了亲切交谈。在交谈中，军属们分享了孩子在部队的成长经历和心路历程。

石门山镇将进一步落实各项拥军优属政策，让军人及军属真切感受到党和政府的关心和关怀。

石门山镇将进一步落实各项拥军优属政策，让军人及军属真切感受到党和政府的关心和关怀。

石门山镇将进一步落实各项拥军优属政策，让军人及军属真切感受到党和政府的关心和关怀。

石门山镇将进一步落实各项拥军优属政策，让军人及军属真切感受到党和政府的关心和关怀。

石门山镇将进一步落实各项拥军优属政策，让军人及军属真切感受到党和政府的关心和关怀。

石门山镇

军营建功业 喜报传家乡

本报曲阜讯(通讯员 谷思维)为进一步激励现役军人扎根部队建功立业的决心，切实增强军人家属的尊崇感和荣誉感。

本报曲阜讯(通讯员 谷思维)为进一步激励现役军人扎根部队建功立业的决心。